



Interaktív balesetmegelőző foglalkozások általános iskolás gyermekeknek

A MÁV Zrt. 2019 novemberében folytatta kisiskolásoknak szóló balesetmegelőzési programját, amelynek keretében Pécsen, Szegeden, Debrecenben, Szombathelyen, Miskolcon valamint Budapesten tartottak foglalkozásokat, mintegy 200 gyermeknek. A programról annak megalkotója, Benke Máté, a MÁV Zrt. humánpolitikai szakértője, közlekedésmérnöke számolt be.



A vasúti átjárókban bekövetkezett balesetek teljes egészében elkerülhetőek lennének, ha a közlekedők fokozott figyelemmel, a KRESZ szabályainak betartásával keltnének át a vágányokon. Véleményem szerint az ezzel kapcsolatos edukációt, már egészen kis korban kell elkezdni. Ennek a gondolatnak a mentén került kialakításra a **Kisiskolás Program**, amelynek célja, hogy olyan ismeretekkel és magatartásformákkal ruházza fel a második osztályos gyermekeket, amelyek birtokában csökkenhetnek a közlekedési balesetek - kiemelten a vasúti átjárókban, hosszú távon pedig javulhat a közlekedési morál. A program az élménypedagógia eszközeit használja, és három fő célt fogalmaz meg: helyes magatartásformák átadása a kulturált közlekedésért, konkrét szabályismeret megtanítása, és a vasút megszerettetése.



Játékos feladatokon keresztül foglalkozunk a behelyezett fülhallgató, és az okostelefon rejtette veszélyekkel, a kijelölt vasúti átjárók használatának fontosságával. Az oktatáson a gyermekek felpróbálhatják a vasutas egyenruhát, használhatják a jelzőtárcsát. Megismerkedhetnek a vasúttársasággal, és nagy eséllyel szerethetik meg a MÁV-ot, mint a környezetbarát és legbiztonságosabb közlekedési ágazat zászlóvivőjét.

A programok a MÁV Zrt. 6 területi igazgatóságának otthont adó városok egyes általános iskoláiban zajlottak le, a közel 2 órás foglalkozáson résztvevő gyermekek mindegyike MÁV ajándékcsomagot, és ajándékbelépőjegyet vehetett át a budapesti Minipolisz játékvárosba, ahol a MÁV 2018-ban létesült standját is birtokba vehetik majd. **A Kisiskolás programot 2020-ban országos szinten folytatjuk.**

Forrás: https://www.mavcsoport.hu/balesetmegelozo_foglalkozasok